Politica de Privacidad

De acuerdo con la normativa vigente SILVER SPOON MALLORCA , S.L. está adaptada al Reglamento General de Protección de Datos, comprometiéndose al cumplimiento de su obligación de secreto de los datos de carácter personal y asumiendo a estos efectos, las medidas de índole técnica, organizativa y de seguridad necesarias para evitar su alteración, pérdida, tratamiento o acceso no autorizado. 
El responsable del tratamiento de sus datos es:
Identidad:  Silver Spoon Mallorca  S.L. – CIF: B-16506396
Direccion: C/ Camí de Muntanya 7  – 07141 , Polígono de Marratxí
Teléfono: (+34) 617 618 334 
Email: info@silverspoon.es
En Silver Spoon Mallorca S.L , si nos da su consentimiento, tratamos la información que nos facilita a través del formulario de nuestra web, por teléfono o de forma personal para mantenerle informado por medios electrónicos de las novedades, promociones y eventos que realizamos.
Los datos personales serán tratados para la confección de presupuesto y para aquellas otras finalidades necesarias para poder prestar el servicio contratado.
Los datos personales serán tratados para la emisión de la correspondiente factura por los servicios prestados.
La base legal que legitima el tratamiento de los datos personales es que son necesarios para la ejecución de un contrato y para la aplicación de medidas precontractuales.
Los datos personales se conservarán mientras se mantenga la relación entre las partes o durante los años necesarios para el cumplimiento de obligaciones legales.
Solo se comunicarán sus datos a aquello responsables de tratamiento que sean estrictamente necesarios para la operativa de los envíos de información electrónica. 
No se prevén otras comunicaciones de datos a terceros, salvo obligación legal.
Cualquier persona tiene derecho a obtener confirmación sobre si en Silver Spoon Mallorca  S.L., estamos tratando datos personales que les conciernan o no.
Las personas interesadas tienen derecho a acceder a sus datos personales, así como a solicitar la rectificación de los datos inexactos o, en su caso, solicitar su supresión cuando, entre otros motivos, los datos ya no sean necesarios para los fines que fueron recogidos.
Se pueden ejercer los derechos mediante un escrito, adjuntando fotocopia del DNI o documento identificativo equivalente, dirigido a:
Silver Spoon Mallorca S.L. 
C./ Camí de Muntanya 7
07141 Polígono de Marratxí
Silver Spoon Mallorca S.L..se reserva el derecho a actualizar, modificar o eliminar la información contenida en la web, pudiendo, incluso, limitar o no permitir el acceso a la información.
Silver Spoon Mallorca S.L. .no asume ningún tipo de responsabilidad por la información contenida en las Webs de terceros a las que se pueda acceder por los "links" o enlaces desde cualquier página Web propiedad del Prestador.
Silver Spoon Mallorca S.L..se reserva el derecho a modificar la presente política para adaptarla a novedades legislativas o jurisprudenciales.
